

VESZPRÉM MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
KÖZLEKEDÉSI FELÜGYELŐSÉGE

ENGEDÉLY
díj ellenében végzett közúti árutovábbításra

Engedély száma: AF - 19 - 001731 / 2015

Engedélyes neve: ANDRÉ VAN OLST KFT

székhelye: HU 8295 TALIÁNDÖRÖGD, KISS JÁNOS UTCA 10.

telephelye(i): HU 2943 BÁBOLNA, RÁKÓCZI ÚT 8

A gazdálkodó szervezet POPOVICSNÉ SÁRIK ILONA , VIRÁG SÁNDORNÉ
vezetésére jogosult(ak):

Szakmai irányító: VAN OLST-VIRÁG EDIT

A fent nevezett engedélyes a 261/2011. (XII. 7.) a díj ellenében végzett közúti árutovábbítási, a saját számlás áruszállítási, valamint az autóbusszal díj ellenében végzett személyszállítási és a saját számlás személyszállítási tevékenységről, továbbá az ezekkel összefüggő jogszabályok módosításáról szóló Korm. rendelet előírásai szerint, a jelen engedélyben fogalt feltételekkel jogosult az alábbi viszonylatban közúti árutovábbítási tevékenység díj ellenében történő végzésére:

- A) belföldi forgalomban, ⁽¹⁾
- B) nemzetközi forgalomban. ⁽¹⁾

Üzemeltethető gépjárművek száma: 5 darab,

Megjegyzések: _____

Az engedély 2015.03.31 -tól/-től 2025.03.31 -ig érvényes.

Kiállítás helye: VESZPRÉM dátuma 2015.03.31



[Handwritten signature]

¹ Nem kívánt rész kihúzendó.

² Az engedélyt kibocsátó illetékes hatóság vagy testület aláírása és bélyegzője

ÁLTALÁNOS FELTÉTELEK

Ez az engedély 261/2011. (XII. 7.) a díj ellenében végzett közúti árutovábbítási, a saját számlás áruszállítási, valamint az autóbusszal díj ellenében végzett személyszállítási és a saját számlás személyszállítási tevékenységről, továbbá az ezekkel összefüggő jogszabályok módosításáról szóló Korm. rendelet alapján került kibocsátásra.

Az engedélyben és az engedélykivonatban szereplő, továbbá a gazdálkodó szervezetre vonatkozóan a közlekedési hatóság által nyilvántartásba vett adatokban bekövetkezett változást az engedélyes köteles a változástól számított 15 napon belül a székhelye szerint illetékes közlekedési hatóságnak bejelenteni.

Az engedély a tulajdonos nevére szól és nem ruházható át.

A gazdálkodó szervezet engedélyét a közlekedési hatóság visszavonhatja, nevezetesen, ha a fuvarozó:

- a működése során az engedély használatához szükséges valamely feltételt már nem teljesíti,
- az engedélyezett tevékenységét tartósan – legalább 6 hónapon át – nem gyakorolja, anélkül, hogy a szüneteltetést a hatóságnak megfelelő indokkal bejelentette volna,
- a szolgáltatást nem az elvárható színvonalon végzi,
- súlyosan és ismételten megsérti a szakma bérezési és munkafeltételeire, a nemzetközi közúti szállításra, kiemelten a gépjárművezetők vezetési és pihenőidejére, a járművek tömeg- és méretnormáira, a közlekedésbiztonságra és a környezetvédelemre, továbbá a közösségi engedély és a nemzetközi közúti áruszállítási engedélyek használatára vonatkozó előírásokat.

Az engedélyt a gazdálkodó szervezet a székhelyén köteles őrizni, az engedélykivonatot az árutovábbítás során a gépjárművön kell tartani.

A tevékenység szüneteltetése esetén a gazdálkodó szervezet köteles az engedélyt és annak hiteles másolatait a közlekedési hatóságnál letétbe helyezni, a tevékenység megszűnése esetén, illetőleg az érvényességi idő lejártával – megújítás céljából – a közlekedési hatóságnak visszaszolgáltatni.

Az engedélyt minden esetben be kell mutatni az arra felhatalmazott ellenőr kérésére.

Az engedély birtokosának valamennyi állam területén tiszteletben kell tartania az adott államban hatályos törvényi, rendeleti és közigazgatási rendelkezéseket, különös tekintettel a fuvarozásra és közlekedésre.